



ΙΟ2 – Εργαλειοθήκη
Πόρων
Ενσωμάτωσης
Εγχειρίδιο – Απόκτηση
Φωνής σε μια Νέα
Κοινότητα



exemplar

Young Migrant Integration Leaders

Εγχειρίδιο Ηγέτη Ενσωμάτωσης

Ο στόχος αυτού του σύντομου εγχειριδίου είναι να σας υποστηρίξουμε, ως νέο ηγέτη ενσωμάτωσης, για να χρησιμοποιήσετε τους ψηφιακούς πόρους που παρέχονται στην εργαλειοθήκη πόρων ενσωμάτωσης με νέους μετανάστες στην κοινότητά σας. Μέσω αυτού του σύντομου εγχειριδίου, θα σας παρέχουμε κάποιες βασικές πληροφορίες σχετικά με το θέμα που συζητείται στον ψηφιακό πόρο και στη συνέχεια θα παρέχουμε οδηγίες σχετικά με μια δραστηριότητα παρακολούθησης που μπορείτε να ολοκληρώσετε με τους νέους στο τοπικό σας δίκτυο. Η δραστηριότητα που περιλαμβάνεται σε αυτό το εγχειρίδιο θα συμβάλει στην περαιτέρω ανάπτυξη της κατανόησης του θέματος που περιγράφεται στον ψηφιακό πόρο. Σε ορισμένες περιπτώσεις, όπου οι ομαδικές συζητήσεις είναι πιο κατάλληλες, θα σας καθοδηγήσουμε για τον τρόπο οργάνωσης μιας ομαδικής συζήτησης και θα σας δώσουμε ορισμένα σημεία συζητήσεων και ερωτήσεις για να παρουσιάσετε στους νέους της τοπικής σας ομάδας.

Το θέμα αυτού του εγχειριδίου σχετίζεται με τον ψηφιακό πόρο – **Απόκτηση φωνής σε μια νέα κοινότητα**

Εισαγωγή στο θέμα

Σε αυτόν τον ψηφιακό πόρο, οι νέοι εισάγονται σε μερικές βασικές πληροφορίες σχετικά με το τι είναι μια εκστρατεία και πώς μπορούν να σχεδιάσουν και να αναπτύξουν μια τοπική εκστρατεία ευαισθητοποίησης σχετικά με ένα θέμα που είναι σημαντικό για αυτούς ή / και στους νέους στην κοινότητά τους.

Αν εσείς και οι συνομήλικοί σας σκοπεύετε να αναπτύξετε μια τοπική εκστρατεία, είναι σημαντικό να κατανοήσετε όλες τις βασικές τεχνικές και πρακτικές που θα τους βοηθήσουν να αυξήσουν την ευαισθητοποίηση σχετικά με το θέμα στο οποίο θέλετε να επισημάνετε την προσοχή στην κοινότητά σας.

Παρακάτω, περιγράφουμε τον τρόπο με τον οποίο εσείς και οι συνάδελφοί σας μπορείτε να βρείτε τη λέξη σχετικά με τις προγραμματισμένες σας δραστηριότητες και σχετικά με το ζήτημα στο οποίο επιθυμείτε να ενημερωθείτε. Αυτές οι τεχνικές μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για να βοηθήσουν τους συνομηλικούς σας να προσλάβουν μέλη για την τοπική ομάδα ένταξης. Υπάρχουν πολλοί διαφορετικοί τρόποι προώθησης της εργασίας της κοινότητας και οι πιο επιτυχημένες εκστρατείες συνήθως χρησιμοποιούν έναν συνδυασμό μεθόδων.

Ακολουθεί μια επισκόπηση ορισμένων προσιτών μέσων για την ευαισθητοποίηση σχετικά με ένα θέμα που επηρεάζει τους νέους στην κοινότητά σας.

- Χρήση παραπομπών - επικοινωνήστε με φορείς, ενδιαφερόμενα μέρη, οργανισμούς και άλλα δίκτυα στην περιοχή σας. Πληροφορήστε τους για το τί κάνετε, ποια είναι τα σχέδιά σας και ποιες εκδηλώσεις ή εκστρατείες εκτελείτε και ζητήστε τους να τις προωθήσουν με τους πελάτες τους ή / και μέλη τους ή να σας στείλουν παραπομπές.
- Πίνακες ανακοινώσεων - αν έχετε τους πόρους, σχεδιάσετε μια μικρή ανακοίνωση ή φυλλάδια στο σπίτι, εκτυπώστε μερικά και να τα τοποθετήσετε σε πινακίδες κοινότητας. Αυτές βρίσκονται συνήθως σε ιατρεία, ταχυδρομεία, νοσοκομεία, κέντρα υγείας, κέντρα κατάρτισης και σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
- Χρησιμοποιήστε τα κοινωνικά μέσα - δημιουργήστε μια σελίδα στο Facebook για την ομάδα ή τον σκοπό σας . Μέσω αυτής της σελίδας μπορείτε να προωθήσετε το έργο της ομάδας σας, να αυξήσετε την ευαισθητοποίηση σχετικά με τον σκοπό σας ή μερικά από τα θέματα που συζητούνται με τα μέλη της ομάδας. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε αυτή τη σελίδα στο Facebook για να στείλετε αναρτήσεις σε άλλες σελίδες, οι οποίες ενδέχεται να εκτελούνται από μεγαλύτερα δίκτυα ή οργανισμούς που εργάζονται στον τομέα της ενσωμάτωσης των νέων μεταναστών.
- Χρησιμοποιήστε τα τοπικά μέσα - εάν η πόλη ή ο δήμος σας έχει κοινοτική εφημερίδα, σκεφθείτε να έρθετε σε επαφή μαζί τους για να γράψετε ένα σύντομο άρθρο σχετικά με το θέμα που αντιμετωπίζει η καμπάνια σας ή για να διαδώσετε ότι προσπαθείτε να ξεκινήσετε μια τοπική ομάδα για μεταναστευτική νεολαία. Εάν γράψετε ένα σύντομο δελτίο τύπου, η εφημερίδα της κοινότητας μπορεί να χαρεί να το τυπώσει, μπορεί ακόμη να ζητήσει μια φωτογραφία ή να πραγματοποιήσει σύντομη συνέντευξη μαζί σας μέσω τηλεφώνου!
- Χρησιμοποιήστε προσωπική πρόσκληση και από στόμα σε στόμα - αυτή είναι η πιο άτυπη μέθοδος για να προσκαλέσετε νέους ανθρώπους να συμμετάσχουν στην ομάδα σας ή να υποστηρίξουν την εκστρατεία σας, αλλά θα μπορούσε επίσης να είναι και η πιο αποτελεσματική. Η λήψη συστάσεων ή προσκλήσεων για συμμετοχή από φίλους ή αξιόπιστες επαφές είναι συχνά ο καλύτερος τρόπος να παρακινήσετε τους ανθρώπους να συμμετάσχουν ή να παρακολουθήσουν ένα γεγονός. Για να το πετύχετε αυτό, θα πρέπει να ενημερώσετε τον καθένα για την ομάδα των νέων σας, για το έργο που κάνετε και για τα θέματα που

είναι σημαντικά για εσάς. Και να τους ζητήσετε να το διαδώσουν σε άλλους !

Χρησιμοποιώντας αυτόν τον πόρο με μια ομάδα

Για να χρησιμοποιήσετε αυτόν τον πόρο με τους νέους στην τοπική ομάδα σας, σας συνιστούμε να ξεκινήσετε εισάγοντας το θέμα σε άτομα της ομάδας σας. Για να προετοιμάσετε αυτό που θα πείτε, θα πρέπει πρώτα να παρακολουθήσετε τον ψηφιακό πόρο μόνοι σας και στη συνέχεια μπορείτε να ανακεφαλαιώσετε ορισμένα από τα βασικά σημεία που αναφέρονται σε αυτό το εγχειρίδιο.

Στη συνέχεια, θα πρέπει να καλέσετε όλους τους νέους της ομάδας σας να παρακολουθήσουν τον ψηφιακό πόρο. Καθώς δεν θα έχετε πρόσβαση σε προβολέα και οθόνη, μπορείτε να προσκαλέσετε τους συναδέλφους σας να συνδεθούν στην ιστοσελίδα του έργου [EXEMPLAR](http://www.exemplars.eu) : www.exemplars.eu και να παρακολουθήσουν τον ψηφιακό πόρο στο smartphone, το tablet ή άλλη συσκευή τους.

Μόλις όλοι οι μαθητές της ομάδας σας παρακολουθήσουν τον πόρο βίντεο, θα πρέπει πρώτα να τους ρωτήσετε:

1. Ποια είναι η άποψή σας για το βίντεο;
2. Τι μάθατε από αυτό; Μάθατε κάτι νέο;
3. Βρήκατε χρήσιμη αυτήν την πηγή και γιατί;

Δραστηριότητα παρακολούθησης

Όταν βεβαιωθείτε ότι όλοι οι νέοι στην ομάδα σας έχουν παρακολουθήσει τον ψηφιακό πόρο, το επόμενο πράγμα που μπορείτε να κάνετε είναι να εισαγάγετε αυτή τη σύντομη δραστηριότητα που θα βοηθήσει τους νέους της ομάδας σας να συσχετίσουν αυτό που έχουν μάθει από αυτόν τον ψηφιακό πόρο με την προσωπική τους ζωή ή καταστάσεις που έχουν βιώσει.

Όνομα δραστηριότητας: Ποιοι είναι οι επαφές μου;

Χρονοδιάγραμμα: Η δραστηριότητα αυτή θα πρέπει να πάρει 30 λεπτά έως την ολοκλήρωση - αλλά μπορούν επίσης να ολοκληρώσουν τη δραστηριότητα αυτή στο δικό τους χρόνο, αν δεν έχουν το χρόνο να την ολοκληρώσουν, στο πλαίσιο της ομάδας εργασίας σας.

Υλικά: Για αυτή τη δραστηριότητα, θα πρέπει να παρέχετε τα ακόλουθα υλικά:

- Στυλό και σημειωματάρια για όλους τους νέους.
- Αντίγραφα του φύλλου εργασίας τυπωμένο (αν είναι δυνατόν).

Καθώς κάνετε αυτήν την εργασία σε εθελοντική βάση και δεν υπάρχει προϋπολογισμός για τα υλικά, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με το τοπικό κέντρο της κοινότητάς σας, την τοπική αυτοδιοίκηση ή ακόμα και τις τοπικές επιχειρήσεις που εργάζονται στην κοινότητα και να δείτε αν θα ήταν πρόθυμοι να δωρίσουν κάποια υλικά για να ολοκληρώσετε αυτή τη δραστηριότητα με τους συνομηλίκους σας. Μπορούν επίσης να σας βοηθήσουν στην εκτύπωση!

Περιγραφή δραστηριότητας:

- ❖ Ξεκινήστε δίνοντας σε όλους τους νέους 20-30 λεπτά για να ερευνήσουν τις επαφές που έχουν, οι οποίες θα μπορούσαν να τους βοηθήσουν να προωθήσουν την εκστρατεία τους.
- ❖ Θα πρέπει να ζητηθεί από τους νέους να σκεφτούν 5 φίλους ή επαφές που θα προσκαλέσουν σε κάποιο γεγονός ή θα μπορούσαν να μάθουν για την εκστρατεία τους.
- ❖ Στη συνέχεια οι νέοι καλούνται να σκεφτούν τους τοπικούς πίνακες ανακοινώσεων ή σημεία πληροφόρησης όπου θα μπορούσαν να αναρτήσουν ένα φυλλάδιο για την προώθηση του σκοπού ή του έργου της ομάδας τους.
- ❖ Στη συνέχεια, οι νέοι καλούνται να σκεφτούν 5 τοπικές οργανώσεις ή δίκτυα που μπορεί να τους βοηθήσουν να βγάλουν λεφτά. Οι οργανισμοί αυτοί μπορούν να βοηθήσουν τους νέους με την παραπομπή, την κοινοποίηση στο Facebook κ.λπ.
- ❖ Τέλος, οι νέοι καλούνται να καταγράψουν όλες τις άλλες πηγές που μπορούν να σκεφτούν ότι θα τους βοηθήσουν στην προώθηση της εκστρατείας ή το έργο της ομάδας. Μπορεί να περιλαμβάνουν τοπικές εφημερίδες, ραδιοφωνικά προγράμματα κοινότητας, εκκλησιαστικές ομάδες, κοινοτικά ή εκκλησιαστικά δελτία κ.λπ.
- ❖ Μαζί, η ομάδα σας μπορεί να συμπληρώσει το παρακάτω φύλλο εργασίας για να καταγράψει όλες τις επαφές.

Φύλλο εργασίας:

Ποιες είναι οι επαφές μου;

Φίλοι για να καλεστούν σε μια συνάντηση:	1. 2. 3. 4. 5.
Πίνακες ανακοινώσεων:	1. 2. 3. 4. 5.
Οργανισμοί:	1. 2. 3. 4. 5.
Άλλες πηγές:	1. 2. 3. 4. 5.

exemplar



exemplar

Young Migrant Integration Leaders

INNEO



JUGEND- &
KULTURPROJEKT EV.



HUBKARELIA

The Rural
Hub

SUSTAINABLE EDUCATION
SEAL
CYPRUS
ACTIVE LEARNING



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein.

Project Number: 2018-1-DE02-KA204-005035